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Předmluva
Tento dokument (EN 14566:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 241 „Sádra a výrobky ze
sádry“, jejíž sekretariát zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2008 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2008.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nesmí být činěn zodpovědným za uvedení některého nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této normy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,



©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Obrázky 1 a 2 vyjadřují soubor připravovaných norem pro sádrové výrobky a další pomocné výrobky a
začlenění této normy do tohoto souboru.

Obrázek 1 - Skupina sádrových výrobků
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Obrázek 2 - Skupina výrobků ze sádry a pomocných výrobků
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1 Předmět normy
Tato evropská norma určuje vlastnosti a požadavky na mechanické upevňovací prostředky, zahrnující
hřebíky, šrouby a sponky určené pro upevnění sádrokartonových desek, sádrových desek
vyztužených vlákny, upravených výrobků a vhodných pomocných výrobků, jak vyjadřuje obrázek 2,
vhodně ke dřevu nebo kovu ve stavebních konstrukčních dílech. Upevňovací prostředky umožňují
připevnění desek k nosné konstrukci a následně úpravu povrchu spárovacími materiály nebo vnitřní
omítkou před konečnou povrchovou úpravou. Tyto mechanické upevňovací prostředky mohou být
také použity pro konstrukci rámů a pro spojení podkladu s nosnou konstrukcí a pro upevnění více
desek dohromady. Mechanické upevňovací prostředky přispívají ke stabilitě spojených prvků.

Tato evropská norma popisuje následující vlastnosti výrobku: reakce na oheň a pevnost v tahu za
ohybu stanovených podle příslušných evropských zkušebních metod.

Tato evropská norma určuje postupy pro hodnocení shody výrobků, pro něž je určena.

Tato evropská norma zahrnuje také další technické vlastnosti, které jsou důležité pro používání a
uplatnění výrobků ve stavebnictví a příslušné zkušební metody těchto vlastností.

Tato evropská norma se netýká hřebíků, šroubů a sponek určených pro upevnění materiálů jiných než
sádrokartonových desek a výrobků ze sádrokartonových desek popsaných výše a jejich souvisejících
systémových prvků.



-- Vynechaný text --


